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Τον Σεπτέμβριο, επίσης, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες στη Δυτική Βουλγαρία θα διαφέρουν σημαντικά από

αυτές στις ανατολικές περιοχές της χώρας.

Στη Βόρεια Βουλγαρία θα καθοριστούν από υπέρ το κανονικό θερμοκρασίες και υπό το κανονικό βροχοπτώσεις.

Σε πολλά μέρη των ανατολικών περιοχών, ως αποτέλεσμα της παρατεταμένης καλοκαιρινής ξηρασίας, οι

ανοιξιάτικες καλλιέργειες ολοκλήρωσαν πρόωρα τη βλάστησή τους. Σε αυτές τις περιοχές, η συγκομιδή του

ηλιοτρόπιου και των πρώιμων υβριδίων καλαμποκιού ξεκίνησε νωρίτερα από τις συνήθεις ημερομηνίες, με

αποδόσεις πολύ κάτω από τον μέσο όρο της χώρας.
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Τον Σεπτέμβριο, στο μεγαλύτερο μέρος των δυτικών περιοχών, τα τελικά στάδια ανάπτυξης των όψιμων

γεωργικών καλλιεργειών θα πραγματοποιηθούν υπό υπέρ το κανονικό θερμοκρασίες, με βροχοπτώσεις κοντά

στα κλιματικά κανονικά και με καλές αποθέσεις εδαφικής υγρασίας στο τέλος του καλοκαιριού στα στρώματα των

50 και 100 cm (πάνω από 70% της χωρητικότητας πεδίου – Νικολάεβο, Κυουστεντίλ, Σαντάνσκι) – ως

αποτέλεσμα των υπέρ το κανονικό βροχοπτώσεων του Αυγούστου (Βιντίν – 67 l/m², Λομ – 80 l/m², Σόφια – 84

l/m², Κυουστεντίλ – 98 l/m², Μπλαγκόεβγκραντ – 152 l/m², Σαντάνσκι – 107 l/m²).

Κατά την πρώτη δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου, βροχοπτώσεις αγρονομικής σημασίας προβλέπονται και πάλι για

το δυτικό μισό της χώρας. Θα έχουν ευεργετική επίδραση στις δεύτερες καλλιέργειες και στα όψιμα υβρίδια

καλαμποκιού, τα οποία θα βρίσκονται στο στάδιο της γαλακτώδους ωρίμανσης. Κατά τη διάρκεια αυτής της

δεκαήμερου, στις εκτάσεις πεδίου τα μεσο-όψιμα υβρίδια θα εισέλθουν στο στάδιο της κηρώδους ωρίμανσης.

Μέχρι τα μέσα του μήνα, μέρος των όψιμων υβριδίων θα ολοκληρώσει την ανάπτυξή του. Κατά τη δεύτερη

δεκαήμερο, το ρύζι θα βρίσκεται στα στάδια της κηρώδους και πλήρους ωρίμανσης. Κατά την τρίτη δεκαήμερο,

το στάδιο της ωρίμανσης θα συμβεί σε βαμβάκι, φιστίκια, φθινοπωρινές ποικιλίες οπωροφόρων δέντρων και πιο

όψιμες ποικιλίες αμπελιού. Για τον μήνα, οι προβλεπόμενες ελάχιστες τιμές θερμοκρασίας είναι πάνω από τα

κρίσιμα κατώφλια για τις καλλιέργειες λαχανικών, γεγονός που αποτελεί προϋπόθεση για την απόκτηση

πρόσθετης λαχανικής παραγωγής από την όψιμη καλλιέργεια πεδίου.

Τις περισσότερες ημέρες της δεύτερης και τρίτης δεκαήμερου, αναμένεται σχετικά ξηρός καιρός και οι συνθήκες

θα είναι κατάλληλες για το καθάρισμα των εκτάσεων από τις ανοιξιάτικες καλλιέργειες.

Τον Σεπτέμβριο, επίσης, στο μεγαλύτερο μέρος των ανατολικών περιοχών, η έλλειψη υγρασίας στα ανώτερα

στρώματα του εδάφους θα εμποδίσει την ποιοτική εκτέλεση της βαθιάς όργωσης και της προσποτιστικής

καλλιέργειας των εκτάσεων που προορίζονται για σπορά με χειμερινή ελαιοκράμβη και χειμερινά δημητριακά. Το

βέλτιστο χρονικό πλαίσιο για τη σπορά της ελαιοκράμβης είναι μέχρι το τέλος της δεύτερης δεκαήμερου του

μήνα. Στην τρίτη δεκαήμερο, οι αγροτεχνικές ημερομηνίες σποράς για κριθάρι και σιτάρι ξεκινούν στα χωράφια

σε υψηλότερα υψόμετρα.
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